

联合国世界旅游组织首次加入主办单位 2014中国(郑州)世界旅游城市 市长论坛15日开幕

将签约5亿元以上旅游项目34个



昨日上午,省政府新闻办公室召开新闻发布会,2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛将于11月15日~17日在郑州召开。本届论坛主要包括六大活动,论坛将签约总投资5亿元以上的34个旅游项目,总投资606亿元。郑州晚报记者 胡申兵

联合国世界旅游组织首次加入主办单位

据介绍,本届世界旅游城市市长论坛,共同主办单位除了国家旅游局和河南省人民政府外,联合国世界旅游组织首次加入。此外,论坛由省旅游局、省外侨办、郑州市人民政府联合承办,世界旅游理事会、亚太旅游协会等专业旅游机构作为支持单位。大会主会场设在郑州国际会展中心,本届论坛的主题是“旅游·城市发展软实力”。

本届论坛大会主要活动包括6项:一是论坛开幕式。定于11月15日下午,举行论坛开幕式暨联合国世界旅游组织旅游可持续发展河南省观测站授牌仪式。二是论坛大会。11月16日

全天召开论坛大会,大会分为3个阶段,第一阶段为联合国世界旅游组织、世界旅游理事会、亚太旅游协会官员作主旨演讲;第二阶段为参会著名旅游城市市长发言并成立世界旅游城市市长联盟;第三阶段是专题讨论。三是11月16日下午,举行郑州航空港区及河南旅游项目投资合作专题说明会。四是11月16日上午,举行“河南风采”文化旅游体验。五是11月17日上午,举行世界旅游城市风采秀。六是11月15日~17日,整个论坛期间,将以“智能城市·智慧旅游”为主题,举办世界旅游城市展示活动。

已确定24个国家的62位旅游城市市长或代表参会

据介绍,截至目前,本次论坛已经邀请到国家旅游局局长李金早、联合国世界旅游组织秘书长塔勒布·瑞法依、联合国世界旅游组织执行主任祝善忠、亚太旅游协会主席斯科特·斯博努等重要嘉宾,来自西班牙、韩国、柬埔寨等国的旅游机构负责人,来自西班牙马德里、多波索,德国柏林,意大利佛罗伦萨,希

腊罗德岛,加拿大千岛湖,澳大利亚悉尼,新西兰奥克兰,俄罗斯托维尔,南非开普敦,毛里求斯路易港等24个国家的62位旅游城市市长(省长)或市长代表,来自捷克南波西米亚州、美国堪萨斯州、柬埔寨磅湛省和暹粒省、加拿大考恩斯市等4个国家的48位友好省州代表,以及境内外旅游投资商代表92人。

50个旅游项目对外招商

省政府副秘书长万旭介绍,本次论坛将签约总投资5亿元以上的34个旅游项目,总投资606亿元;银旅合作签约项目26个,签约总金额115.6亿元。

同时,还精心策划了50个旅游招商项目,总投资1373亿元。这些包括以总投资350亿元的中原白沙湖文化休闲健康产业园项目、总投资50亿元的黄河小浪底旅游度假区

建设项目等为代表的休闲度假产品,以总投资100亿元的卧龙岗文化旅游产业集聚区核心区整体项目等为代表的文化休闲产品,以总投资97亿元的商丘黄河故道生态文化旅游产业带项目等为代表的休闲农庄产品,以投资22亿元的洛阳丝绸之路伊斯兰风情街项目等为代表的特色街区旅游产品。

食用油再降价 各大超市展开促销战

细心的市民或许会发现,近日,超市的食用油专区异常热闹,降价、促销,赚足了人气。据悉,由于原料价格下降,从上周开始,食用油企业纷纷宣布降价,降幅为10%~13%。主要集中在调和油、菜籽油以及豆油品类。

昨日,郑州晚报记者走访了市内各大超市,发现都在以促销的名义对食用油进行降价销售。郑州晚报记者 赵柳影/文 马健/图



多个品牌食用油促销降价

昨日上午,记者走访了世纪联华、沃尔玛、华润等超市,发现70%以上的食用油品牌都在搞促销活动,大大小小的促销折扣和赠品让人眼花缭乱。

在中原路一家超市食用油专区,促销员不断向路过的顾客介绍。记者注意到,在货柜上,每隔1米,就有一个小标签,写着“买金龙鱼/胡姬花/欧丽薇兰系列,满100元减5元”。

此外,大部分油品都配送的有赠品。5L的鲁花5S压榨一级花生油,价格虽说仍是139.9元,但多赠送900毫升的同款产品;5L胡姬花花生浓香调和油59.8元,也多赠送900毫升的同款产品。

据了解,近期,益海嘉里集团确认,旗下品牌金龙鱼在全国率先降价,降幅在10%~13%左右。同时,中粮旗下的福临门也表示将降价10%。

原材料价格下跌

其实,早在今年4月份,食用油企业已经进行过一次降价调整,如今食用油价格为何再次走低?

益海嘉里方面称,本次金龙鱼食用油降价的主要原因是因为国际、国内市场原材料价格变化。

据了解,2014年国际、国内市场主要

食用油原料价格回落,平均降幅为9%;国际大豆平均价格由去年年末的每吨790美元降至目前的746美元;进口油菜籽平均价格由去年11月的每吨490美元下滑至460美元。公开数据显示,国内菜籽主要产区——湖北的价格也在下跌,同比跌幅达10.8%。此外,玉米价格也在下调。

国际金价创四年新低 郑州千足金价格每克最低跌破270元

上周五,国际金价盘中暴跌近40美元,最低跌至1160美元,创4年来最低水平。昨日,郑州晚报记者走访我市多家黄金饰品店发现,千足金价格最低已经跌破270元大关。郑州晚报记者 徐刚刚

国际金价创下四年新低

2011年,国际黄金价格不可思议地涨到每盎司1900美元上方时,谁也不会想到3年后金价会遭遇“腰斩”。

上周五,日本央行意外宣布扩大量化宽松规模,日经指数应声大涨,日元兑美元汇率则迅速跌至7年以来的最低水平,反逼美元升值。以美元定价的大宗商品随之承压大跌,金价陷入全线崩溃,当天国际金价重挫2.15%,每盎司击穿1180美元的重要支撑位,盘中一度下探至1160.50美元,创下4年来新低。

郑州市千足金每克最低269元

昨日,郑州晚报记者走访我市多家金店后发现,目前黄金首饰价格整体位于每克278元至295元之间,最低的达到

每克269元。在文化路一家卖场,某品牌千足金的价格为每克278元,不过,工艺费另算,就是298元。在二七广场的一家大型黄金首饰卖场,千足金的价格多数维持于288元至295元之间,工艺费另算,每克10元至20元。

虽然近来国际金价跌幅惊人,但是,郑州市市场上的千足金的价格保持平稳。郑州市一家珠宝卖场的负责人告诉郑州晚报记者:“黄金首饰有一个加工的过程,对于国际金价的反应并不是很灵敏。”

昨日,金鹏期货副总经理刘文永说:“美联储宣布退出量化宽松,并且有可能加息的预期,将使金价短期内反弹困难。但是,金价受影响的因素众多,未来走势很难判断,市民投资黄金要有长线持有的打算。”

美国原装进口盐藻 每天只需1块1

逆转衰老 远离慢性病 全民参与 我们在行动

盐藻诞生于38亿年前,地球上最古老的单细胞生物,被誉为“死海中绽放的生命奇迹”积蓄了人体必需的各种营养元素,盐藻不但在死海中汲取了丰富的营养物质,加上国际先进技术特有的自然环境,生产的盐藻富含人体健康所需的抗氧化、抗辐射和提高人体免疫力的70多种矿物质和微量元素,抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎症、抗疲劳能力是其他产品的数百倍!对人的神经系统、心脑血管疾病有很好的治疗效果;能延缓肌肤衰老阻止皮肤老化活动;能减少关节氧化破坏、提高肌肉耐受力,迅速恢复运动疲劳;能有效抑制肿瘤,对肿瘤细胞的生长有直接作用等;服用盐藻的朋友,通过几个月身体各个系统功能明显得到改善;血压平稳、便秘畅通、血糖稳定、肝功能恢复了,失眠的睡着了,多年的一身老毛病轻松解决了!

吃后十大惊喜等着你

1.吃喝拉撒睡明显改善,胃口好吃得好,大

便通畅,撒尿通畅;2.腰酸背疼、头昏气喘、浑身没劲等亚健康状态消失,身体棒体力旺;3.脱发明显改善,白发越来越少了;4.色斑变淡,皱纹变浅;5.男性性功能有明显改善;6.眼睛变亮,视力清晰;7.耳聋耳鸣减轻,听力增强;8.不易感冒、生病、免疫力大大增强;9.吸烟及肺病患者痰喘明显减轻,呼吸顺畅;10.脂肪肝好转,术后产后身体快速恢复,化疗后的不适消失了。

心脑血管病人,糖尿病人,关节炎,老年眼病,耳鸣耳聋,痛风,肿瘤等,都有感受前所未有的效果。盐藻的价值和功能得到了大家一致认可,为了让更多的慢性病患者吃上纯度高、价格优的盐藻软胶囊,特向盐藻总部申请,即日起特在全国开展公益发放推广活动,拿出10000盒盐藻软胶囊发放,每天只需11元(市场价298元/瓶),每人限领一年量,数量有限,先到先得。

抢购电话: 400-6311-646

好消息:前50名打进电话还可享受买赠活动